
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму облік і оподаткування першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і 

оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування 
Полтавського державного аграрного університету

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Облік і 
оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
071 Облік і оподаткування для здобувачів вищої освіти 2024 року набору має 
чітку структуру. Мета освітньої програми корелює зі Стратегією розвитку 
Полтавського державного аграрного університету, чітко розкриває ключові 
характеристики ОП11 (основний фокус ОПП, особливості програми, 
перспективи випускників щодо працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, можливості академічної 
мобільності).

ОПП Облік і оподаткування розрахована на 240 кредитів ЄКТС, з яких 180 
кредитів ЄКТС відведено на обов’язкові освітні компоненти (у тому числі 19,5 
кредитів ЄКТС на навчальну та 12 кредитів ЄКТС на виробничу практики) та 
60 кредитів ЄКТС на варіативну частину (вибіркові освітні компоненти).

Перелік обов’язкових освітніх компонентів враховує специфіку 
спеціальності та забезпечує формування відповідних програмних результатів 
навчання, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і 
оподаткування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Обов’язкові освітні компоненти, включені до ОПП, забезпечують вивчення 
та опанування знань стосовно використання сучасних програмних продуктів із 
ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, що враховує 
сучасні тенденції розвитку професії. З іншого боку, аналіз складу обов’язкових 
освітніх компонентів та їх розміщення за навчальними семестрами дає підставу 
запропонувати удосконалення структурно-логічної схеми ОПП шляхом 
послідовного викладання освітніх компонентів «Фінансовий облік» та «Облік в 
галузях економіки», укрупнення і перенесення до 3 семестру навчальної 
дисципліни «Фінансовий облік», з одночасним перенесенням навчальної 
дисципліни «Облік в галузях економіки» на 4 семестр. Це забезпечить логічну 
послідовність в опануванні здобувачами вищої освіти фахових дисциплін та 
унеможливіть дублювання навчального матеріалу.
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